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Ortsbeirat Rengershausen

Ö F F E N T L I C H E N I E D E R S C H R I F T

der 2. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Rengershausen
am Freitag, 25.06.2021, 19:30 Uhr bis 21:05 Uhr

im Haus des Gastes

Vorsitzender:
Ortsvorsteher Björn Jäger

Anwesend:
stellv. Ortsvorsteherin Judith Dauber-Hormann
Ortsbeiratsmitglied Frank Dornseif
Ortsbeiratsmitglied Tobias Maurer
Ortsbeiratsmitglied Kai Oberlies

Vom Magistrat anwesend:
Erster Stadtrat Willi Naumann

Gäste:
Stadtrat Friedhelm Schneider
Stadtrat Volker Heß
Stadtverordneter Manfred Hacker

Tagesordnung

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2 Verlesen und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
3 Haushalt 2022
4 Investitionsplan bis 2025
5 Mitteilungen und Anfragen

Sitzungsverlauf

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Ortsvorsteher Björn Jäger stellte fest, dass zur Versammlung ordnungsgemäß eingeladen
wurde und diese beschlussfähig ist. Anträge auf Änderung oder Erweiterung der Tagesordnung:
keine

2 Verlesen und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll der 1. öffentlichen Ortsbeiratssitzung Rengershausen vom 26.04.2021 wurde
vorgestellt und genehmigt.
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Beschluss: Einstimmig

3 Haushalt 2022

1. Feldwegebau in Höhe der veranschlagten Mittel der Jagdgenossenschaft Rengershausen
plus Stadtanteil

2. Sanierung HdG und zwingend nötigen Umbau des Feuerwehrgerätehauses (gesetzliche
Vorgaben)
Plan ist das Feuerwehrgerätehaus im Bereich des Informationsbereichs Fremdenverkehrs-
verein anzubauen. Inkl. Ladestation für Elektrofahrzeuge. Ggfs. im Zuge der
Dorferneuerung

3. Berücksichtigung beim Radwegekonzept Frankenberg: Radweg anlegen als Anbindung
zum Radweg Bromskirchen / Hallenberg über Rengershausen und Schreufa nach
Frankenberg in Kooperation mit der Gemeinde Bromskirchen und der Stadt Hallenberg,
sowie der Stadt Lichtenfels (Zur Erhaltung des Tourismus, der Wirtschaft und des
Schwimmbades). Beitritt in das Projekt Grenztrail Waldeck Frankenberg

Beschluss: Einstimmig

4 Investitionsplan bis 2025

1. Bau eines Unterstandes an der Bushaltestelle „Alte Schule“ in Richtung Frankenberg

2. Teilerneuerung des Geschirrs im „Haus des Gastes“ Rengershausen

3. Outdoor Bewegungspark für Generationen

4. Gestalterische Überarbeitung des alten Friedhofes im direkten Umfeld der Kirche

5. neues Spielplatzgeräte auf den Spielplatz, statt Kletterturm

6. Erweiterung von Grabstellen in skandinavischer Form nach Bedarf

Beschluss: Einstimmig

5 Mitteilungen und Anfragen

● M: Aktueller Stand Schwimmbad: Vorstellung durch Schwimmbadverein Rengershausen
e. V. - Vorsitz Ulrich Nadolny

● M: Naturnahe Gestaltung des Tiefenbaches im Bereich des Spielplatzes
Wird laut Herrn Bauamtsleiter Dittmar im Zuge der Nuhnerenaturierung umgesetzt.

● M: Einladung zur Reinigung des Pflasters im Bereich des Dorfmittelpunkts durch die
Bevölkerung. Termin 10.07.2021

● M: Installation eines Bücherbaums durch den Walddorfverein

● M: Fitnessraum im HdG wurde durch den Walddorfverein instandgesetzt und kann wieder
genutzt werden
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● M: die Stadtverordnetenversammlung hat am 10.06.2021 in ihrer Sitzung beschlossen,
dass künftig die Niederschrift der Stadtverordnetenversammlung und der Ortsbeirats-
sitzungen im Internet auf der Homepage der Stadt Frankenberg (Eder) für alle Leser
veröffentlicht werden

● M: Vorstellung Ortsbeirat-App, geplante App für den gesamten Ort

● M: Öffnung zur Nutzung des Haus des Gastes und der Grillhütte. Diese Gebäude sind unter
Berücksichtigung von Corona-Auflagen in der Verwaltungsstelle wieder mietbar

● V: Beschluss über Zufahrtssperrung über den Bolzplatz - Spielfläche: Zufahrt über die
Spielfläche nur bei trockenem Wetter und mit Abstimmung eines Mitgliedes des Ortsbeirats
(Details an 1. Stadtrat und Bauamtsleiter Herrn Dittmar)

o Ortsbeitrat bittet die Verwaltung / Betriebshof diese Zufahrtssperrung umzusetzen

o Ortsbeirat bitte das Pachtverhältnis nicht zu verlängern

Beschluss: Einstimmig

Die Sitzung wurde aufgrund einer Diskussionsrunde für den Zeitraum von 19:44 bis 19:49 – 20:44
bis 21:00 – 21:02 bis 21:05 unterbrochen.

Ortsvorsteher Björn Jäger schloss um 21:05 Uhr die Sitzung.

Ortsvorsteher

Jäger
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